

“别人可以,你不行!”

看看这里怎么说,是谁说的?乔治华森(G. D. Watson),我不知道这人是谁,角声出版。我刚成为基督徒的时候,读到这份单张:“神如果真的呼召你效法耶稣的样式,他必定将你带进十字架和谦卑的生活,要求你顺服到一个地步,你不能像其他人、或跟其他基督徒比较,而且似乎他常允许别人做一些事,却不许你做”有一句典型的经文,就在约翰福音的结尾,记得彼得吗?“主阿、这人将来如何?”你记得耶稣如何回答吗?“与你何干.你跟从我吧。”没错,我们都应该这样,因为我们喜欢问:“他们呢?”他们不需经历我正经历的,他们不必这样,为什么我需要这样...需要那样?为什么、为什么、为什么?为什么我被定罪?为什么我这样就被定罪,而他那样就没事?这是主的回答“那与你何干?”,你是重价买来的 不过是个仆人、不过是个奴隶,而基督说过,当你做完他吩咐你做的,你仍然只是个无用的仆人。重点是...我们是他的人,而你知道,奴隶的主人可以叫这个奴隶做这样,叫那个奴隶做那样,谁都不能说:“你看看!为什么他们可以进城,而我却要下田?”

“似乎那些能干敬虔的人使手段、用计俩、来达成他们的计划,但是你不能那样,如果你企图那样,你必定会失败又被神谴责,为了要叫你大大的悔改。”的确如此,试试昧着良心继续跑,往那个方向,看能到几时...你会很惨、你会很软弱、属于肉体;你不再向前、你不会长进。“别人可以夸口、炫耀所做的,他们的成就、他们的作品,圣灵却不许你那样做,你一旦开始这样,他必把你带到一个极其羞愧、进而厌恶自己的地步,厌恶你的善工。神或许让别人赚大钱,或让他们继承大笔遗产,但显然神要你得到比精金更好的东西,那就是全然无助的信靠他,好让他是唯一供应你每日所需的——从那眼不能见的宝库供应。主可能让别人得尊荣、出锋头,却让你默默无闻,因为他要为自己的荣耀预备香甜无比的果子,只有在树阴下才能结成的果子;他也许让别人举足轻重,却让你渺小平庸;神也许让别人为他做工、得奖赏,却让你辛勤劳苦仍感觉一事无成,不但如此,要让你所做的更珍贵,他或许让别人夺去你该得的奖赏,好叫你在耶稣再来时得十倍的奖赏;圣灵会严严的看管你.....”你需要认清的是,当这些情况临到,无非是要你确信,这是一位爱你的神,他不愿意任何偶像剥夺你的情爱,他要你紧紧抓住他。

“圣灵会用不容有他的爱严严的看管你,会因为你的一句话、一个感觉、或为

你浪费光阴责备你,而其他基督徒似乎都无所谓。因此,你要定意认清楚,神是至高无上的,对他所拥有的,他有权随意而行,他也许不对你解释那千万件你所无法明白对待你的原因,然而你若甘心因他的爱成为奴仆,他将不容有他的爱包围着你,赐下祝福,那种只有圈内人才能领受的福气。认定这事实吧,你要直接面对的是圣灵,他能够管住你的舌,绑住你的手,遮住你的眼,他对别人似乎不是这样;当你被这位又真又活的神占有,你心中暗自欣喜,为这么特殊的守护——个人的、亲密的、精心的,为圣灵管理你的生命而欣喜,你的前脚已经踏进天堂了。

‘神阻挡骄傲的人,赐恩给谦卑的人。故此,你们要顺服神。务要抵挡魔鬼,魔鬼就必离开你们逃跑了。’又恐怕我因所得的启示甚大,就过于自高,所以有一根刺加在我肉体上,为这事,我三次求过主,叫这刺离开我。他对我说,我的恩典够你用的。因为我的能力,是在人的软弱上显得完全。所以我更喜欢夸自己的软弱,好叫基督的能力覆庇我。’所以你们若真与基督一同复活,就当求在上面的事;不要思念地上的事,因为你们已经死了,你们的生命与基督一同藏在神里面。’阿们!”

我们一起祷告,父啊,我……,我想望这些,你这样对我、对我们,我很感恩;你护卫的爱、你牵引的手、你洁净的工,主、我们祈求更多,主、给我们顺从的…顺服的…谦卑的心……;愿意遵从、愿意跟随、愿意降服,主,求赐下恩典,求你的灵使我们真有基督的样式。奉基督的名求,阿们!

弟兄姐妹,我要说…这个很好,对我帮助很大,对我的灵命帮助很大。